
Политическое развитие в 1920-е 
гг.

Тема 
урока:



1. Сращивание государственного 
и партийного аппарата.

2. Утверждение однопартийной 
политической системы.

3. Основное противоречие НЭПа.
4. Сталин против Троцкого.
5. «Правый уклон».
6. Почему победил Сталин.

План 
урока:











Победа Сталина была вызвана целым рядом объективных 
причин:

1. Контроль за кадровыми назначениями в партии.
2. Поддержка населением тезиса о возможности построении 

социализма в одной отдельно взятой стране.
3. Стремлением партийного аппарата покончить с борьбой и 

амбициями вождей.
4. Выдвижением тезиса «по мере продвижения к социализму 

классовая борьба обостряется».

Почему победил 
Сталин



Домашнее 
задание 

• Учебник: §21, вопросы, задания, 




